



# Giljotina za Mišiča je že postavljena?

Drugačni statut in zamenjava nadzornikov sta le prva koraka  
Bodo nadzorniki proučili tudi ozadja težav začasnih delavcev?

**JADRAN VATOVEC**

jadrان.vatovec@slovenskenovice.si

**KOPER, LJUBLJANA** Ocene o tem, kaj se trenutno dogaja v Luki Koper in kaj se še bo, so, kajpak, zelo – različne. Veliko je tudi špekulacij. Odvisno pač od tega, kdo podaja katero od ad hoc ocen stanja. Da so se, odkar je v fotelj predsednika uprave sedel **Gašpar Gašpar Mišič**, nekatere stvari že začele spreminjati, vendar ne vse in ne nujno samo na bolje, se načeloma strinjajo skoraj vsi. Le nekateri so prepričani, da Luko Koper zdaj iz ozadja (prek Mišiča) vodi kar koprski župan **Boris Popovič**, ki, to je znano, ni pripravljen upoštevati zanj nesprejemljivih pričakovanj, interesov in pobožnih želja premierke mag. **Alenke Bratušek** in njenih najtesnejših prišepetovalcev, se pa zato zadnje čase precej bolje razume z ljubljanskim županom **Zoranom Jankovičem**.

**Preslišana Verbič in Zdolšek**

Kakor koli, že tretja letošnja skupščina delničarjev družbe Luka Koper, d. d., je minila v znamenju odpoklica julija letos imenovanih novih članov nadzornega sveta (tistih, ki naj bi bili najbolj odgovorni za to, da je bil za predsednika uprave družbe izbran nekdanji državni sekretar v kabinetu predsednice vlade) in pomenljivega uvodnega nagovora Gašparja Gašparja Mišiča, ki je že hitel nizati dosežke Luke Koper v kratkem obdobju, v katerem je on v vlogi predsednika uprave. Vse se je, skratka, začelo z vnaprej pričakovanim nasprotnim predlogom, ki sta ga na sami skupščini podala Slovenska odškodninska družba (Sod) oziroma država. Sod je uspešno predlagal tudi še spremembo statuta družbe. Na to, da je povsem neprimerno šele na skupščini dajati nasprotno predloge, sta zaman opozorila predsednik **Vseslovenskega združenja malih delničarjev (VZMD)** mag. **Kristjan Verbič** in predsedujoči skupščini, odvetnik **Stojan Zdolšek**. Mimogrede, predsednik upra-

ve Luke Koper bo moral po novem nujno izpolnjevati dva pogoja: moral bo imeti v žepu diplomu univerzitetnega študija in najmanj pet let delovnih izkušenj na vodstvenih položajih. Drži, Mišič teh dneh pogojev ne izpolnjuje, vendar so ga prejšnji nadzorniki imenovali še pred spremembo statuta.

No, čeprav je Sodu uspelo doseči imenovanje petih novih nadzornikov, pa kot da ni imel nič proti temu, da bi med člani nadzornega sveta tudi ostlejši ostala predstavnica lokalne skupnosti, direktorica uprave mestne občine Koper **Sabina Mozetič**, ki velja za eno najtesnejših sodelavk koprškega župana. Konec koncev sta se zaradi domnevnih zlorab položajev skupaj z županom znašla celo že pred sodiščem (na zatožni klopi). Predstavniki koprške opozicije (SD, Zaresa in SLS) so, kot se boste najbrž spomnili, odločno nasprotovali županovi zamisli, da bi še naprej sedela v nadzornem svetu Luke Koper, čeprav je v kazenskem postopku. Pa nič niso dosegli.

Seveda ni zmeraj ključno, kdo še lahko sedi v nadzornem svetu, pomembneje je, ali bo večina tistih, ki v njem sedijo, poslej dosledno izvajala čisto vse naloge in ukaze Soda. Naši viri trdijo, da je predsednik uprave Soda mag. **Tomaž Kuntarič** odločen izpolniti vsako željo vladnega vrha: državnim nadzornikom naj bi zato že namignil, naj bodo zelo pozorni na napake in spodrsolja je Gašparja Gašparja Mišiča in, ko bo nastopil pravi trenutek, pripravljeni sprostiti njegovo odstavitev. Takrat bo dokončno jasno, ali so nekateri v izvršnem odboru in poslanski skupini Pozitivne Slovenije res le s figo v žepu podpirali premierko Bratuškovo, ko je jezna poudarjala, da ne podpira in ne bo dopustila neposrednega prehajanja dovcerajsnjih državnih funkcionarjev s političnih funkcij na vodilna mesta v podjetjih, ki so v državni lasti. ■

Kuntarič naj bi novim državnim nadzornikom že namignil, naj pozorno spremljajo napake Gašparja Gašparja Mišiča in bodo pripravljeni.

Page: 4

Reach: 318000

Country: SLOVENIA

Size: 691 cm2

2 / 3



**Gašpar Gašpar Mišič:**  
novi člani nadzornega  
sveta menda čakajo  
samo še na njegov  
prvi večji spodrslijaj.  
(FOTO: BORIS ŠULIGOJ)

**Sabina Mozetič, ki je smela ostati nadzornica, in župan Boris Popovič,**  
sta nedvomno povezana: celo v sodni dvorani. (FOTO: TOMAŽ PRIMOŽIČ/FPA)

## »Pobiralci provizij« niso za spremembo

Nedavno se je na tisto, kar se (po njenem vedenju menda še vedno) dogaja kljub temu, da je bil za novega predsednika uprave izbran eden od vplivnejših veljakov Jankovičeve Pozitivne Slovenije **Gašpar Gašpar Mišič**, znova zelo kritično odzvala podpredsednica Bogovičevega SLS **Olga Franca**, ki je sicer doslej že večkrat opozarjala na skrb vzbujajoče pojave v Luki Koper in v zvezi z njo. Takole je poudarila: »Ob vsej delovnopравни zakonodaji, delovnim inšpektorjem in vlogi nadzornega sveta Luke Koper, v katerem so tudi predstavniki delavcev, je sramotno, da imamo v Luki prvo- in drugorazredne delavce. Slednji so zelo očitno izkoriščani, še posebno škandalozno pa je, ker gre za podjetje v večinsko državni lasti. Pričakujem, da bo novi nadzorni svet nemudoma zahteval preiskavo, ugotovil, kdo je za to odgovoren, in predlagal ustrezno ostre sankcije.« Že večkrat je bilo, denimo, ugotovljeno, opozarja Frančeva, da v Luki Koper kršijo pravila o varnosti pri delu: »Sporno je tudi samo posredovanje pri zaposlitvi zunanjih, pogodbenih luških delavcev prek različnih agencij. Luka bi morala sama ustanoviti agencijo za posredovanje tovrstnega dela, tako, da bi lahko potem izvajala transparenten nadzor nad zaposlovanjem. Seveda pa to ni v interesu številnih 'pobiralcev provizij' in drugih vpletenih, ki se okoriščajo na račun nezaščiteneh priložnostnih in začasnih delavcev.«

